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Κείμενο του Χρήστου Καϋμενάκη, Ταμία του ΔΣ της ΟΔΥΕ, με τίτλο "Πόσο
κόστισε στην ΟΔΥΕ το πρόσφατο ΣΥΝΕΔΡΙΟ μας/της (*)"

Πόσο κόστισε στην ΟΔΥΕ το πρόσφατο ΣΥΝΕΔΡΙΟ μας/της (*)
Πολύ μελάνι, ειρωνεία και φαρμάκι χύθηκαν τούτες τις μέρες για το ζήτημα αυτό.
Από πολλούς/πολλές συναδέλφους. ΕΚ ΤΟΥ ΑΣΦΑΛΟΥΣ.
Εις βάρος της ΟΔΥΕ και προσώπων, εις βάρος και των συνέδρων ακόμα!
Κι από κοντά τα "εκ των ων ουκ άνευ" δίδυμα αδέλφια: η στοχοποίηση θεσμών και
προσώπων και η παραπληροφόρηση.
ΑΔΙΑΚΡΙΤΩΣ.
Πριν, κατά και μετά το συνέδριο...
ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΟ ΤΟΥΣ ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΝΑ ΕΧΟΥΝ ΑΠΟΨΗ ΚΑΙ ΝΑ ΤΗ ΔΙΑΤΥΠΩΝΟΥΝ ΌΠΩΣ
ΕΚΕΙΝΟΙ ΕΠΙΛΕΓΟΥΝ...
'Οπως δημοκρατικό δικαίωμα και υποχρέωση είναι και η απάντηση κι η ενημέρωση.

Πόσα, λοιπόν, ήταν τα έξοδα διοργάνωσης και διαμονής που πλήρωσε η ΟΔΥΕ γι αυτό
το έκτακτο συνέδριο;
Κάποιοι τα υπολόγισαν σε αρκετές χιλιάδες και μέχρι 100.000 ΕΥΡΩ κι άρχισαν έναν
πολυήμερο διάλογο.

Η αλήθεια είναι ότι το συνέδριο της ΟΔΥΕ κόστισε στην ΟΔΥΕ:
- 25.332,50 ΕΥΡΩ για τη διαμονή των συνέδρων: Διανυκτερεύσεις με ημιδιατροφή
(πρωινό, ένα δείπνο την παραμονή του συνεδρίου και ένα γεύμα την πρώτη ημέρα του
συνεδρίου), τρία coffee break, και ένα σάντουιτς την τελευταία ημέρα.
- 3.223,00 ΕΥΡΩ για την προετοιμασία, την υποστήριξη και κάλυψη των εργασιών του
συνεδρίου και άλλες σχετικές υπηρεσίες.
- 713,00 ΕΥΡΩ για τη γραφική ύλη (τον φάκελο με το περιεχόμενο του που δόθηκε
στους συνέδρους).
ΣΥΝΟΛΟ 29.268,50 ΕΥΡΩ. Δηλαδή πολύ κοντά στα ποσά των ...60.000 έως 100.000
που έλεγαν ορισμένοι!!!
ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ: 1. Η αίθουσα διεξαγωγής των εργασιών του συνεδρίου διατέθηκε
ΔΩΡΕΑΝ. ΔΩΡΕΑΝ, επίσης, έγινε και το άναμμα των πολυελαίων της αίθουσας.
2. Δεν διοργανώσαμε συνεστίαση - γλέντι. Δυστυχώς!
Ούτε πληρώσαμε έξτρα ποσά στο μπαρ και για κανέναν... Ευτυχώς!
3. Περισσότερα για τα οικονομικά και οργανωτικά στοιχεία του συνεδρίου, αργότερα,
αν υπάρχει ενδιαφέρον.

Επαναλαμβανω: Το συνέδριο κόστισε στην ΟΔΥΕ 29.268,50 ΕΥΡΩ.
Τα υπόλοιπα μέχρι τις 60.000 έως 100.000 ήταν προϊόν χορηγίας, φαντασίας ή
φαρμακόγλωσσων...

(*) 1. Για τα υπόλοιπα οργανωτικά και τα διαδικαστικά ζητήματα του συνεδρίου, τις
εισηγήσεις, τις προτάσεις, τις αποφάσεις και τις εκτιμήσεις θα επανέλθω...
Θα πω τώρα και πως είναι γνωστό ότι ήμουν υπέρ της σύγκλησης περιφερειακών (ανά
εφετειακή περιφέρεια) συνδιασκέψεων. Συνδιασκέψεων στην έδρα του κάθε εφετείου,
με τη συμμετοχή πολύ περισσότερων συναδέλφων, συνδικαλιστών και μη, από κάθε
Σύλλογο.

Ήμουν υπέρ των συνδιασκέψεων, για ουσιαστικούς λόγους, και όχι υπέρ του έκτακτου
συνεδρίου σε αυτή μάλιστα τη χρονική στιγμή.

Όχι όμως και (επειδή ήμουν αντίθετος με τη διεξαγωγή του συνεδρίου) να υπονομεύω
και να σαμποτάρω τον θεσμό του συνεδρίου, από τη στιγμή που αποφασίστηκε, όπως
δυστυχώς έκαναν ορισμένοι οι οποίοι είχαν προτείνει και αποφάσισαν να γίνει το
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συνέδριο αλλά (εμμέσως και ευθέως) το υπονόμευσαν πριν και κατά τη διάρκεια των
εργασιών του!

Όλα αυτά τα ανέπτυξα στην ομιλία μου στο Συνέδριο, αναφερόμενος και στη
σκοπιμότητα που είχαν ορισμένοι εξ αυτών που επέμειναν στη και σύγκληση του
συνεδρίου.

2. Η ανάρτηση μου είναι προσωπική. Έχοντας στη διάθεση μου και υπόψη μου όλες τις
πληρωμές και τα παραστατικά (τιμολόγια), καθότι είμαι και Ταμίας του ΔΣ της ΟΔΥΕ.
Εξάλλου είναι γνωστό σε όλους και δεν έχει αμφισβητηθεί ότι προσπαθώ να
ακριβολογώ και να παραθέτω αναλυτικά στοιχεία στον δημόσιο γραπτό λόγο μου, ώστε
να είναι στη διάθεση του/της κάθε συναδέλφου και να μπορεί να συμμετέχει ισότιμα,
αξιόπιστα και δημιουργικά στον δημόσιο διάλογο και στα κοινά. Ό,τι η δημοκρατία, η
συμμετοχή, η ουσία και το αποτέλεσμα υπηρετούνται πρωτίστως με τη γνώση - Η
ΓΝΩΣΗ ΕΙΝΑΙ ΔΥΝΑΜΗ...

3. Πολλές φορές, βεβαίως, επιλέγω ως μέσο επικοινωνίας έναν αιχμηρό αλλά όχι
ειρωνικό λόγο, αλλά (και σε αυτή την περίπτωση) με άξονες πάντοτε την ακριβή
ενημέρωση, τον ισότιμο διάλογο, τη συμμετοχή, το χιούμορ και την κριτική σε ιδέες,
απόψεις, προτάσεις και σχεδόν ποτέ σε πρόσωπα...

4. Για να αντιμετωπισθούν η εσωστρέφεια, η φαγωμάρα, η παραπληροφόρηση και η
στοχοποίηση θεσμών και προσώπων, αισθάνομαι την ανάγκη να (παρα)καλέσω και να
πω στους/τις συναδέλφους και όχι μόνο, εν ενεργεία και μη, Δημοσίου Δικαίου (ΔΔ)
και Ιδιωτικού Δικαίου Αορίστου Χρόνου (ΙΔΑΧ):
"Καρδούλα μου δεν σε μαλώνω... Ένα (καλυμμένο) παράπονο έχω μόνο και κάθισα να
σου το πω..."
- Είναι ωραίο να μη φοβάσαι να πεις τη γνώμη σου και να μη δίνεις σημασία στο ρεύμα
και στα χειροκροτήματα με παλαμάκια ή like.

"ΟΣΟ ΜΠΟΡΕΙΣ" (Κ.Π.Κ.)

Αθήνα, 30 Απριλίου 2018.
Χρήστος Καϋμενάκης, Ταμίας του ΔΣ της ΟΔΥΕ.


